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Protidrogové centrum zve do svých Dveří bez obav 

 
Dveře bez obav se jmenuje akce, kterou na příští týden pro širokou veřejnost připravilo 
plzeňské Centrum protidrogové prevence a terapie (CPPT). Jejím cílem je podle terapeutky 
centra Lídy Joanidisové seznámit veřejnost se čtyřmi základními programy CPPT a více 
proniknout do povědomí lidí. Už od 1. června probíhá v rámci otevřených dveří výstava prací 
klientů arteterapeutické dílny CPPT. "Ta bude ukončena 15. června a lidé ji mohou navštívit v 
prostorách Copy general v Prešovské ulici," konstatuje terapeutka. Hlavní program ale zahájí 
v pondělí 12. června, kdy v 18 hodin začne panelová diskuse odborníků na téma Stav 
protidrogové politiky a služeb péče o osoby ohrožené drogami a závislostí. Potřeby a 
možnosti. "Účast přislíbili přední čeští protidrogoví odborníci Pavel Bém a Josef Radimecký, 
plzeňský psychiatr léčící závislosti Stanislav Kudrle a zástupci ministerstva práce a sociálních 
věcí, města a nestátních organizací," vypočítává Lída Joanidisová. Úterý 13. června je ve 
znamení otevřených dveří CPPT. "K dispozici bude kontaktní centrum v Havířské 11, terénní 
program na téže adrese, P-centrum s programy primární prevence v Plachého 6 a Plachovka, 
tedy program doléčovací a následné péče rovněž v Plachého 6," uvádí terapeutka. Středa 14. 
června svou pestrostí může zaujmout opravdu hodně zájemců. "Místem konání je Šantán v 
Andělské, kde od patnácti hodin začne výstava malovaných dveří K-centra doprovázená 
happeningem Byl jsem feťákem a od 20 hodin zahájí koncert skupina 100 C. Poté poběží 
projekce filmu Lola běží o život," podotýká Lída Joanidisová s tím, že vystavované dveře 
pomalované v rámci arteterapie budou vysazeny přímo z budovy K-centra. CPPT svými 
programy primární prevence oslovilo loni přes 3500 žáků, studentů, pedagogogů a rodičů. 
Sekundární a terciální prevence nabízená aktivním uživatelům drog a jejich blízkým má na 
kontě přes 6000 kontaktů.  
 


